



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第181期

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

2016年3月17日 星期四

农历丙申年二月初九

D 版

构建一体化格局 推进项目化运行

滕州:擦亮四德品牌打造道德高地

本报讯 近年来,滕州市围绕打造“上善滕州”道德品牌,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,以四德工程建设为抓手,创新思路推进道德建设的学习实践和项目化运行,公民道德素质和社会文明程度不断提升。去年,该市顺利通过“全省第二批四德工程建设示范县(市、区)”创建复查测评,继续保持“全省四德工程建设示范市”荣誉称号。

为推进道德建设的知行合一,滕州市广泛宣传发动,多层次丰富建设载体,构建了道德建设的一体化格局。该市充分

利用传统媒体与新兴媒体做好宣传工作,开通了“善行传美德,义举见真情”四德主题微博,策划发布了善行义举、励志语录和道德故事等四德工程建设主题帖文,宣传范围更广、实效更强。积极用身边的好人教育群众,通过道德大讲堂、国学讲坛、鲁班学堂,定期举办讲座、报告会,组建了“最美滕州人”先进事迹报告团,巡回宣讲近百场次,编演道德剧目赴基层巡回演出200余场次。围绕不同行业和领域特点开展实践,在机关评选表彰十佳勤廉标兵、十佳服务窗口等;在企

业开展百城万店无假货等活动,发布诚信建设红黑榜;在学校推进四德工程进课堂,开展道德宣讲8万多次。全面推进善行义举四德榜建设,并在村居实现全覆盖,上榜率达80%以上,企事业单位建榜率、上榜率分别达到50%和80%以上,广泛开展道德模范、善国爱星、“感动滕州”暨最美滕州人等系列评选活动,为全社会树立了道德标杆。成功举办全国首个、全市首届家风家教文化节暨第三届孝文化节,开展了首届优秀家风家规家训和书香家庭评选、践行核心价值观“五进”报告会、邻里节等主题活动。

(记者 冯仰启)

姜屯镇迅速传达枣庄市人口和计生工作会议精神

本报讯 近日,姜屯镇计生办召开全体人员会议,迅速传达枣庄市人口和计划生育工作会议精神。

计生办主任姜浩文领学了枣庄市《2016年全市人口和计划生育工作要点》,并就全镇下一步计生工作开展作了部署。一是加大宣传力度,扎实有序实施全面二孩政策。要加強正面引导到,准确解读政策,引导群众依法科学生育,维护良好的生育秩序。二是加强基层基础建设,推进计划生育服

务管理。做好育龄群众咨询、培训、各种健康查体、落实节育措施、依法行政等服务工作,把计生队伍建成一支富有战斗力、团结高效的干部队伍。三是强化利益导向,增强计划生育家庭发展能力。调整完善好现行各项法定奖励政策,衔接好新旧政策;关爱特殊困难家庭,解决他们的实际困难,搞好幸福家庭评选、人口文化基地创建,零距离服务等活动,提升计生家庭幸福指数。

(特约记者 商显峰)

滨湖镇:农资打假保春耕

本报讯 时下,春耕备耕正当时。为确保农民用上优质、放心农资,保障春季农业生产顺利进行,连日来,滨湖镇组织司法所、农业执法局、工商所等单位集中开展春季农资市场打假检查活动。

该镇按照标本兼治、打防结合、监督管理和指导服务并重的原则,加强法律宣传,市

场巡查和质量抽检力度,严厉打击制售假冒伪劣农资等坑农害农行为,严防假劣农资坑农害农,并就“3·15”国际消费者权益日,向群众讲解消费者权益保护相关法律知识,发动群众通过“12315”消保热线投诉举报,大力营造安全、稳定、有序的市场环境。

(通讯员 巩琳)

大坞司法所:3.15消费维权我们在行动

本报讯 为强化消费者权益保护,唤醒消费者维权意识。3月15日,滕州市司法局大坞司法所开展“新消费我做主”年主题普法宣传活动。

活动中,大坞司法所干警向过往群众发放了《消费者权益保护法》、《食品安全法》、《产品质量法》等法律法规的宣传资料,对消费者畅通维权渠道进行了重点宣讲。同时设立法律咨询台,现场接受群众的法律咨询,司法所干警运用通俗

易懂的语言予以解答,使群众听得进、看得懂、记得住。本次宣传活动旨在弘扬“诚信、公平、法治”的文化,营造让消费者能做主、愿消费的良好环境;树立“消费者优先”的理念,倾听消费者声音,重视消费者诉求;引导科学理性消费,提倡依法维权,让消费者主动做新消费的支持者。通过广泛的宣传,提高了群众的维权意识,受到群众的一致好评。

(通讯员 赵儒攀 陈森华)

鲍沟司法所大力开展3.15普法宣传活动

本报讯 为进一步提升百姓的法律意识,增强消费者自我维权能力,倡导健康理性消费。滕州市鲍沟司法所联合鲍沟镇宣传科、工商所、食药所等部门于3月15日下午,在镇商贸城的商铺、超市、药店等人员聚集的地方,开展了以“阳光消费”为主题的普法宣传活动。

活动现场,工作人员结合农村特点,对食品安全、农药化肥质量等与农民切身利益相

关的问题和近期诈骗方法的鉴别进行宣讲,倡导群众文明理性消费。现场设立宣传展板2块,向群众发放《消费者权益保护法》、《产品质量法》、《侵权责任法》、《法律援助条例》等法律知识手册800余份,将消费者维权与法律援助服务有机结合,积极向群众说明消费者权益受到侵害时的维权途径,重点对无理由退货、网络购物维权、个人信息保护以及举证责任等方面进行重点讲

解,并向群众发放识假辨假知识的宣传材料,提高消费者鉴别真假商品的能力。同时,工作人员在现场设立了法律咨询处,接受消费者法律咨询,解答在消费过程中遇到的法律纠纷。并对相关消费维权问题进行耐心解答。该所的此次普法宣传,倡导了健康、理性、文明的消费理念,增强了维权意识对百姓的渗透力和感染力,深受广大群众的好评。

(通讯员 庞彦峰 贺震 龙强)

项目带动 创新驱动 服务联动

洪绪镇打造工业经济“升级版”

资金25.6亿元、境外资金110万美元。

该镇坚持把培植高新技术产业作为工业转型升级的重要驱动力,通过实施科技创新和技改“双十工程”,鼓励企业与科研机构开展产学研合作,培养科技人才队伍等,全面提升企业自主创新水平。2015年,完成技术创新项目10个,完成技改投资13.4亿元。华能电缆公司建成我市首

家院士工作站,被评为全省创新驱动发展能力百强企业;中科蓝天“微循环智能太阳能集热系统”被评为山东省重大节能减排成果,获奖励100万元。目前,全镇现聘有中科院院士1人、世界生产力科学院院士1人,省级技术中心达到3家、枣庄市级3家,企业自主知识产权达到52项。

这个镇还把营商环境作为最大的生产力、竞争力,围绕产

业发展,注重服务联动。对重点招商项目一厂一策、一事一议,落实“五定”责任制,投资1.4亿元完善了路、气、电、供排水等配套设施;坚持腾笼换鸟、退城进园“双轮驱动”,盘活闲置土地220多亩,解决了部分项目空间不足难题。针对资金制约难题,推荐6家企业参评枣庄市“双十双百”企业,为5家企业提供担保贷款近3000万元。

(通讯员 张艳)

官桥镇特色农业助民增收的“加速器”

全镇拥有各类专业合作社46家,带动8000余户,社员年均增收5300元

助农增收的“加速器”。

这个镇大力实施“一村一品、一村一业”特色产业计划,巩固发展大康留西红柿、王官洋葱、魏楼银杏、东郑庄核桃四大品牌农业基地和坝上、后官等标准化养殖基地,鼓励扶持郑庄、小河等村发展林果业,引导东洪林、前掌大等村发展手

工业,并加快发展车站、北韩等村运输服务业和渠村、太平庄等村的木材加工营销业,形成了以产业富村、企业带村、特色兴村的发展格局。目前,全镇已拥有绿色无公害品牌3个,标准化示范区面积达6000亩;今年以来新发展经济林果2100亩,新发展特色村12个,

累计发展特色专业村36个。为形成集聚效应,该镇积极推广“市场+合作社+基地+农户”的模式,大力发展农民专业合作组织,目前全镇拥有各类农民专业合作社46家。其中,蔬菜种植专业合作社26家,养殖专业合作社14家,农机服务社6家,拥有社员3600户,辐射带动8000余户,社员年均增收5300元。积极推行“一证一所一社”三位一体农村土地承包经营权合理有序流转,累计发展土地合作社26个,新增土地流转面积800余亩,规模经营面积达到8000余亩。

(通讯员 郭帅 李鑫)

要闻·简编

滕州市图书馆获评省“尼山书院建设示范单位”

本报讯 日前,山东省文化厅公布了全省13个“尼山书院建设示范单位”名单,其中滕州市图书馆名列其中。

据了解,滕州市图书馆尼山书院2015年1月正式启动,按照尼山书院建设标准,在设施布局上,实行拥有一个统一标牌、一尊孔子像、一个国学讲堂、一个道德展室、一个国学经典阅览室、一个传统文化体验室。同时,积极开展礼仪教育、古籍保护、古琴欣赏、围棋对弈、太极拳展示等传统文化体验活动,进一步丰富和贯穿国学普及和传承内容。截至目前,滕州市图书馆尼山书院已举办国学讲堂近20期,开展各类传统文化体验活动20余场,累计参与人数近万人次。

(记者 金亮)

滕州市环卫一体化考核实施新标准

本报讯 日前,记者从滕州市城管局获悉,为推进城乡环卫一体化管理实现市场化、规范化、常态化,我市出台了《城乡环卫一体化管理工作考核办法》,在考核结果运用上,我市对连续3个月排名后三位的镇街,将进行全市通报批评;对于累计5个月排名后三位的镇街,约谈该镇街主要负责人;对一年内累计7个月排名后三位的镇街,年度科学发展目标考核中的城乡环卫一体化项目不予得分。

对保洁公司的考核,我市将根据月考核结果拨付其费用。每月考核得分在90分以上的,全额拨付当月费用;每月考核得分低于90分的,每扣1分扣罚当月保洁费用的5%,最高不超过月保洁费用的15%,扣减的保洁费用直接返还镇街抵补保洁费用。

(特约记者 赵晴)

大坞残联组织残疾人游国防科技城

本报讯 “很高兴参加这个活动,平时因为出门不方便,认识不了那么多朋友,以后我要经常来”。专门从羊庄镇赶来的残疾人张宜晓说。日前,大坞镇残联组织残疾人畅游国防科技城,并为市民提供免费修鞋、配钥匙,换拉链等服务。

由于残疾人受身体局限很少出门,把自己封闭到一个屋里,感到自卑。为了鼓励残疾人,勇敢走出家门,感受社会的变化,体会社会的温暖,并且要自立自强,回报社会,大坞镇残联举办了此次活动。本次活动,大坞镇残联组织残疾人畅游国防科技城、岘山公园等景点,了解历史,享受美好人生。他们在一起没有了隔阂,相互畅谈理想,交流心声,互相鼓励。最后,他们走上街头免费为村民修鞋,配钥匙,换拉链,赢得了人们的交口赞誉。

(通讯员 孙洪丽)

龙阳镇加强技术指导应对寒潮

本报讯 针对近期出现的寒潮天气,龙阳镇及早部署,积极应对,全面加强宣传引导、技术指导,目前,全镇3.5万亩早春马铃薯无一受到冻害。

为提高群众的防冻意识,克服侥幸心理,该镇积极宣传引导,组织包村干部、村干部来到田间地头、群众家中,向种植户宣传马铃薯防寒、防冻的重要性,通过手机短信、广播喇叭等向群众及时通报天气预报,提醒群众时刻关注棚内温度。组织镇农技部门、各合作社技术人员组成农技服务队,深入马铃薯大棚内,现场指导农户落实加固拱棚,悬挂棉帘,覆盖草苫、浇灌防冻水等措施,特别是针对二膜覆盖已出苗的地块,组织农户在垄上加盖薄膜强化保温,做到措施及时、应对周密,全力督促群众做好防寒、防冻工作,避免寒潮影响。

(通讯员 邱绍义 王介雪)

西岗镇把健康送到百姓家门口

本报讯 3月15日,西岗中心卫生院组织医院医疗、计生、医技等骨干力量,走进西岗镇东祝陈村,为该村妇女送去健康。

活动中,医务人员为妇女同志免费测量体重、血压,并同时带着先进仪器设备,为她们做心电图、腹部彩超等检查活动,活动中共免费检查100余人,发放各类宣传资料300余份。通过这种送健康、送服务上门的活动,为群众提供优质、便捷的医疗服务,使广大群众真正得到实惠,得到群众欢迎和拥护。

(通讯员 孟凡坤 丁大地 赵军)

鲍沟卫生院:为重点人群免费体检获点赞

本报讯 为进一步促进公共卫生服务均等化,全面提高重点人群健康服务管理水平,3月14日始,鲍沟中心卫生院组织相关医护人员为该镇重点人群进行免费健康体检。

本次体检对象主要是65岁以上老年人、糖尿病、高血压、重型精神病患者。体检项目包括体格检查、空腹血糖、血脂、血常规、尿常规、肝功能、肾功能和心电图检测等。工作人员还对前来接受体检的群众进行健康宣教工作,指导群众平时要养成良好的生活习惯,保持乐观的心态,并对筛查出有疾病的患者,有针对性的进行健康指导与健康行为干预,并明确人员跟踪随访观察治疗。据悉,此次活动将覆盖全镇66个村,用时40余天。由于服务活动完全免费,服务热情周到,健康服务队受到了当地群众的高度赞扬。

(通讯员 吕萍)

ARNOZAN

龙船庄园

法国原瓶进口

狮龙茶叶总代理

葡萄酒

地址:滕州市永昌中路288号 (警官培训东)

订购热线 0632-5973188